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ΘΕΜΑ: ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 10/17-9-19

Το Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει ομόφωνα τις αποφάσεις της
συνεδρίασης  υπ’  αρίθμ.  10/17-9-19,  ως  το  επισυναπτόμενο
κείμενο.

 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΔΟΣΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗ  ΜΑΖΙΚΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΤΩΝ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ  ΣΤΗΝ  ΤΡΙΩΡΗ  ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το Διοικητικό Συμβουλίου μετά την πραγματοποίηση της τρίωρης
στάσης εργασίας που κήρυξαν οι Ενώσεις του Διασωματειακού,
συμμετέχοντας  στην  πανελλαδική  απεργία  που  εξήγγειλαν  οι
Ομοσπονδίες και τα Εργατικά Κέντρα στις 24/9 Σεπτεμβρίου 2019,
αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έκδοση ανακοίνωσης στην οποία
το συμβούλιο θα χαιρετίζει τη συμμετοχή των συναδέλφων στη
τρίωρη στάση εργασίας στο Ραδιόφωνο, την Τηλεόραση και τις
Ενημερωτικές Ιστοσελίδες.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ –
ΣΥΝΤΑΞΗ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ

Το Δ.Σ.

Σε  συνέχεια  της  συνεδρίασης  υπ’  αρ.  10/17-9-19  στην
οποία  συζητήθηκαν  οι  διατάξεις  του  αναπτυξιακού
πολυνομοσχεδίου.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-1124-9-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-1124-9-19/


Λαμβάνοντας  υπόψη  το  σχετικό  υπηρεσιακό  σημείωμα  του
Νομικού Συμβούλου κου Απόστολου Τσαλαπάτη.
Μετά τη συνάντηση μελών του Δ.Σ. με την πολιτική ηγεσία
του  Υπουργείου  Εργασίας  κατά  τη  διάρκεια  της  οποίας
διατυπώθηκε εκ μέρους της πολιτικής ηγεσίας η πρόθεση
για επανεξέταση σημείων του νομοσχεδίου.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία να αποσταλεί υπόμνημα στον Υπουργό
Εργασίας,   Κοινωνικών  Υποθέσεων  και  Πρόνοιας  κ.  Γιάννη
Βρούτση,  καθώς  και  στη  Γενική  Γραμματέα  Εργασίας  κα  Άννα
Στρατινάκη, με προτεινόμενες βελτιώσεις στο νομοσχέδιο.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ Τ/Σ MEGA

Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα του
πλειστηριασμού για τον Τ/Σ «MEGA», αποφασίζει ομόφωνα:

Την έκδοση ανακοίνωσης, στην οποία θα επισημαίνεται ότι
οι εργαζόμενοι του Τ/Σ «MEGA CHANNEL» διεκδικούν τις
αποζημιώσεις  τους  καθώς  και  την  εξόφληση  των
δεδουλευμένων  τους.
Την πραγματοποίηση συνέλευσης των εργαζομένων του Τ/Σ,
στα μέσα Οκτωβρίου, αφού προηγηθεί συνεννόηση με τον κ.
Πάνο Τουμάση.
Την  επικοινωνία  με  τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  του  ΟΑΕΔ,
προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  η  διαδικασία  παροχής  του
επιδόματος αφερεγγυότητας του ΟΑΕΔ στους δημοσιογράφους
του Σταθμού.


